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KLASA: 602-04/20-04-14 

UR. BROJ:2176-78/20-04-233 

U Sisku, 4. prosinca 2020. 

 

Fakultetskom vijeću 

Metalurškog fakulteta 

 

IZVJEŠTAJ O SUDJELOVANJU NA SMOTRI SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 

 
Smotra Sveučilišta u Zagrebu, koja se već tradicionalno svake godine održava u mjesecu 

studenome kako bi maturanti i svi zainteresirani dobili sve informacije o uvjetima upisa i studiranja, 

ove je godine organizirana u digitalnom obliku od 19.-21.11.2020. Sveučilište je ove godine 

organiziralo Smotru kako bi se učenici završnih razreda srednjih škola, studenti i svi zainteresirani 

informirali o studijskim programima i upisnim uvjetima, studentskom životu te o brojnim drugim 

pojedinostima koje su mladim ljudima važne prilikom odluke o upisu na fakultet.  Na virtualnoj 

Smotri Sveučilišta u Zagrebu predstavile su se 34 sastavnice Sveučilišta u Zagrebu – 31 fakultet i tri 

umjetničke akademije. Izvodila se u hibridnom obliku, u kombinaciji objava digitalnih sadržaja 

na digitalnim štandovima fakulteta i akademija (promotivni videozapisi, letci, brošure i drugi 

materijal u PDF ili drugim formatima koji omogućuju preuzimanje i pregled prilagođen mobilnim 

uređajima) i predstavljanja sastavnica Sveučilišta u Zagrebu i njihovih studijskih programa po 

područjima. Budućim studentima obratio se online ministar znanosti i obrazovanja prof. dr. sc. 

Radovan Fuchs i rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras. Virtualno otvaranje Smotre 

popraćeno je glazbenim programom studenata Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu. Virtualna 

Smotra Sveučilišta u Zagrebu održavala se pod motom Klikni s faksom! na podstranici  Smotr@, koja 

se nalazi unutar postojeće mrežne stranice manifestacije. U pripremi, organizaciji i izvedbi 

predstavljanja Metalurškog fakulteta sudjelovali su: doc. dr. sc. Ivan Ivec, koordinator, voditeljica 

Ureda dekana, Marija Badovinac Škrinjar, univ. spec. oec., prodekanica za nastavu, izv. prof. dr. sc. 

Natalija Dolić, prodekanica za znanost i financije, doc. dr. sc. Ivana Ivanić, te studenti Luka Mesek i 

Patrik Tarandek. Smotru ste mogli pratiti i na društvenim mrežama. Metalurški fakultet je za tu 

prigodu izradio prema naputku Sveučilišta podstranicu Kutak za maturante-virtualni štand gdje su svi 

naši budući studenti mogli dobiti sve najvažnije informacije o našim studijima, uvjetima upisa, 

razinama studiranja, zapošljavanju nakon studija, popularizaciji znanosti, studentskim aktivnostima, 

općim informacijama koje mora znati svaki brucoš i student. Istovjetnu stranicu će Metalurški 

fakulteta nastaviti koristiti kao landing page u Internet kampanji tijekom 2020. odnosno 2021. 

godine. S obzirom da je Smotra održana u virtualnoj formi bilo je nužno interaktivno djelovati putem 

društvenih mreža tijekom održavanja. Za tu namjenu pripremili smo niz promotivnih videa, 

promotivnih akcija te poučnih i zanimljivih nagradnih kvizova. Tijekom trodnevnog predstavljanja bili 

smo vrlo aktivni na svim društvenim mrežama/servisima Facebook, Instagram, Tik Tok te smo za 

vrijedan trud i zalaganje zadnji dan Smotre i nagrađeni na što smo izuzetno ponosni. 

http://smotra.unizg.hr/fileadmin/smotra2020/smotra2020.html
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Dodjelom priznanja sastavnicama koje su se najuspješnije predstavile maturantima i svim 

zainteresiranima završena je 25. po redu i prva virtualna Smotra Sveučilišta u Zagrebu.  

Za najboljih pet virtualnih štandova priznanja su dobili sljedeći fakulteti: Fakultet elektrotehnike i 

računarstva, Fakultet filozofije i religijskih znanosti, Fakultet organizacije i informatike, Fakultet 

prometnih znanosti i Fakultet strojarstva i brodogradnje. Priznanje za najkreativniji štand dijele 

Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije i Tekstilno-tehnološki fakultet. U kategoriji najboljega 

video-predstavljanja svoga fakulteta i studija priznanje je dobio Fizički odsjek Prirodoslovno-

matematičkoga fakulteta. Za najbolje predstavljanje na društvenim mrežama priznanje je zaslužio 

Metalurški fakultet.  

 
 
 
 

Koordinator za Smotru 

Metalurškog fakulteta 

 
doc. dr. sc. Ivan Ivec 

 

 

                     

Marija Badovinac Škrinjar, univ. spec. oec. 

Voditeljica Ureda dekana 

http://www.unizg.hr/uploads/pics/smotra_2020_712x385_02.png
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